
“リードすべき”が半数以上

Ｑ
秋
田
市
が
県
都
、
ま
た
中
核
市
と
し
て
、

行
政
面
や
経
済
・
文
化
面
な
ど
で
全
県

の
中
心
的
役
割
を
担
い
、
全
県
を
リ
ー

ド
し
て
い
く
べ
き
で
す
か
？

秋
田
市
が
県
都
と
し
て
全
県

を
リ
ー
ド
す
べ
き
で
す
か
？

そう思う
65.2％

どちらともい
えない 6.2％

無回答 5.6％

約８割が周辺町村も考慮

Ｑ
秋
田
市
が
生
活
圏
に
対
応
し
た
周
辺
市

町
村
を
含
む
範
囲
で
、
必
要
な
役
割
を

果
た
す
べ
き
と
考
え
ま
す
か
？

生
活
圏
に
対
応
し
た
範
囲
で

秋
田
市
が
必
要
な
役
割
を

果
た
す
べ
き
で
す
か
？

どちらかといえば
そう思う 17.2％

どちらかといえば
そうは思わない1.4％

そうは思わない2.7％

わからない1.8％

そう思う
50.5％

どちらともいえ
ない6.9％

無回答 9.3％

どちらかといえば
そう思う 26.7％

わからない 2.3％

Ｑ
秋
田
市
が
河
辺
町
・
雄
和
町
と
合
併
し

た
場
合
、
今
後
の
市
政
に
お
い
て
特
に

重
点
を
お
く
べ
き
と
考
え
る
分
野
は
何

で
す
か
？

３
つ
以
内
を
選
択

合
併
後
の
市
政
で
重
点
を

お
く
べ
き
点
は
？

Ｑ
合
併
し
た
場
合
、　
地
域
資
源

の
連
携
は
ど
の
よ
う
に
？

Ｑ
秋
田
市
が
河
辺
町
・
雄
和
町
と
合
併
し

た
場
合
、
心
配
に
感
じ
る
点
は
あ
り
ま

す
か
？

２
つ
以
内
を
選
択

合
併
の
心
配
な
点
は
？

Ｑ
秋
田
市
が
河
辺
町
・
雄
和
町
と
合
併
し

た
場
合
、
特
に
ど
の
よ
う
な
効
果
を
期

待
し
ま
す
か
？

２
つ
以
内
を
選
択

期
待
さ
れ
る
合
併
効
果
は
？

秋
田
市
が
河
辺
町　
・　
雄
和
町
と
合
併
し
、

そ
れ
ぞ
れ
の
地
域
資
源
を
連
携
さ
せ
、

活
用
し
な
が
ら
ま
ち
づ
く
り
を
行
っ
て

い
く
場
合
、
重
点
を
置
く
べ
き
点
は
？

２
つ
以
内
を
選
択

編入合併が想定される
ため、合併後に税金や

公共料金、行政サービ
ス、条例など、現在の

秋田市の仕組みが変わ
ることは基本的にない

んじゃよ。

どちらかといえばそう
は思わない1.6％

そうは思わない2.7％

知っていた 84.2％

知らなかった
14.1％

無回答1.7％

８割が“知っていた”

Ｑ
昨
年
12
月
、
秋
田
市
は
河
辺
町
・
雄
和

町
か
ら
合
併
協
議
の
申
し
入
れ
を
受
け
、

２
月
に
は
１
市
２
町
に
よ
る
任
意
の
合

併
協
議
会
を
設
立
し
た
こ
と
を
知
っ
て

い
ま
し
た
か
？

合
併
協
議
会
を

知
っ
て
い
ま
し
た
か
？

合
併
の
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
で
す
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秋田空港上空から秋田市をのぞむ


